POLÍTICA DE PRIVACIDAD


En cumplimiento del Reglamento General de Protección de Datos, (Reglamento UE 2016/679, en adelante RGPD), en relación a los datos de carácter personal que va a proporcionar se informa al interesado de lo siguiente:
Responsable del tratamiento:
Nombre y apellidos: ESTELA FRANCO RODRÍGUEZ - PSICÓLOGA A-01.639 COPPA
Dirección: C/ Sant Isidre 186 Esc. A Entrl 2, 43540. Sant Carles de la Ràpita (Tarragona)
Teléfono: 654 69 15 91
Correo electrónico: estelafrancor@gmail.com
Finalidades: 
Gestión de los datos del usuario para remitirle la información de los servicios y actividades que solicita a través del formulario de la web www.estelafranco.es
Legitimación: 
Consentimiento del usuario por solicitud previa de información
Conservación:
Los datos personales del usuario no serán incluidos en ningún fichero, salvo que una vez atendida su solicitud de información, decida contratar los servicios de la psicóloga, siendo informado en ese momento de los derechos y obligaciones en materia de protección de datos referentes al servicio de psicología contratado. En caso de no contratar el servicio cuya información solicita, sus datos serán suprimidos.
Cesiones: 
Los datos facilitados por el usuario no serán cedidos, salvo en cumplimiento de una obligación legal o que medie consentimiento expreso del mismo.
Derechos: 
El usuario tiene los derechos reconocidos en el Reglamento General de Protección de Datos a acceder, rectificar y suprimir los datos, solicitar la portabilidad de los mismos, oponerse al tratamiento y solicitar la limitación de éste.
Para el ejercicio de los derechos el usuario habrá de dirigirse a la responsable del fichero, junto con un documento acreditativo de su identidad y rellenando los formularios que se encuentran a su disposición a tal efecto.
.
